



В Пскове проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке

3 июля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в реке Пскова подростками, которые добывали рыбу острогой, тела мужчины. По данному факту следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, пострадавшим является житель Ивановской области. В настоящее время выясняются причина смерти и обстоятельства гибели туриста. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/761878>